

探秘恐龙园 泛舟水世界



一年一度的端午节如约而来，泛舟、粽子是端午永恒的话题。城市的喧嚣、工作的压力让我们弄丢了太多的乐趣，曾经多想远离烦恼，重拾童年的快乐。今天就给大家推荐一个端午休闲的好去处——南阳西峡恐龙遗迹园。

西峡恐龙遗迹园位于秦岭山脉东段、伏牛山南麓的河南省西峡县丹水镇，主要由地质科普广场、恐龙化石博物馆、恐龙馆、恐龙蛋遗址、仿真恐龙园、嘉年华游乐园、龙都水上乐园和龙都宾馆组成，是一个集科普、观光、娱乐、休闲、科研于一体，将原始和现代紧密结合的大型恐龙主题公园，被誉为继秦始皇陵兵马俑之后的“世界第九大奇迹”发现地。2013年4月正式对外营业的恐

馆是恐龙遗迹园二期工程的核心项目，是一大型恐龙主题展馆，是展示南阳恐龙化石群世界级地质遗迹的窗口。建筑面积8600平方米，由地球厅、海洋厅、生命演化厅、恐龙世界、发掘现场、电玩厅、火山体验馆等部分组成，综合运用实物展示和声光电等高科技手段，再现了恐龙时代的环境变迁，是您探寻生命起源、探究地球演变、探访恐龙奥秘、探索科学知识的神秘殿堂，也是您穿越时空、休闲度假、回归自然的神奇王国。

踏入恐龙王国的世袭领地，亿万年前恐龙繁衍生活的画面将会展现在我们眼前，原始的银杏、白垩纪的红色地貌散发出原始的气息，恐龙遗迹，让您叹为观止！现代恐龙元素游乐设施，让您直呼过瘾！恐龙园水上乐园也于5月底正式对外营业，海浪浴场、冲天回旋滑道、波浪速降、环河漂流这些现代又精彩的水上游乐设施，让您尽情享受浪漫水之柔，体验七彩水世界的缤纷魅力。

端午期间，我们可在恐龙园探秘6500万年前恐龙的生存奥秘，体验水上乐园水上泛舟的快乐，将会使您忘记时间、忘记年龄、忘记烦恼，全心体验景区给大家营造的节日旅游氛围。

来吧，准备好了吗？我们相约西峡恐龙园，不见不散！

“阳光少年”夏令营即将开营

晚报联合金辉国旅特推出 100个“一日游体验”免费赠



暑期将至，异彩纷呈的“阳光少年”夏令营又将揭开神秘面纱。6月10日（端午小长假首日），“阳光少年”夏令营主办方——郑州金辉国际旅行社、郑州市青少年素质训练中心将面向市区三至六年级小学生征集100个名额，免费参加阳光少年“一日游体验营”。少先队队长、三好学生报名优先。

据悉，活动当天，主办方将举办一个简短的启动仪式。随后，全体营员分乘两辆大巴奔赴植物园和省地质博物馆，开展为期一天的游乐体验活动。营员将分4组，每组配备指南针及地图。根据辅导员提前制定的活动内容和目标，营员们要通过自己和团队共同努力，来解决任务完成过程中出现的各种问题，并顺利完成既定目标。活动期间还将穿插拓展训练和精彩游戏，让孩子体验团队协作与竞争。

另据郑州金辉国际旅行社总经理孙艳介绍，“阳光少年”夏令营至今已走过12年风雨历程，今年更是提出青少年素质训练“五个一”工程。“我到北京上大学”、“我到上海看世界”、“我到大连当海军”、“香港奇妙之



旅”……这些经典线路将以崭新面孔与大家见面。与此同时，今年还将特别推出“我到横店拍电影”、“美、英TOP名校深度体验营”、“少先队队长进修成长营”等全新产品，值得期待！

郑州晚报记者 慎重

老徐说：我陪你们去东北四省呼伦贝尔大草原

郑州铁路局特批，6月18日，Y152次东北四省避暑旅游专列，直达呼伦贝尔大草原、中俄边境，途游哈尔滨、沈阳、长白山、镜泊湖、漠河北极村、大连旅顺，仅需2580元，吃住门票全包含

一样是旅行社，一样是这条线路，东南旅行社的徐辉总是有那么点不一样。几乎所有的线路徐辉都亲自带队，与同行相比，与其他相似的线路相比，即便是相同的美景，徐辉能给你的，总是会有动情的地方打动你

人情味儿就是超出标准的服务

自2004年东南旅行社开辟旅游专列线路至今，徐辉已经陪着近10万人一起，坐着火车游遍大好河山。据东南旅行社的统计，参加专列的游客中，超过八成都是回头客。是什么吸引着游客总是回到东南的专列上，用徐辉的话说，真正能够吸引那些回头客的，是超出服务标准的人情味儿。

去年徐辉带专列去东三省内蒙古时，有位70多岁的大爷把钱包丢了，大概有600块钱，这是老人身上所有的钱。当时车厢里有其他游客提议大家给老人凑点儿，徐辉什么也没说，自己拿出600块钱递到老人手里，只说了一句话：“出来玩心情最重要，不能因为这点钱影响了你的心情。”徐辉走开时，老人激动得哭了，车厢内游客掌声四起。

这样的情况在后来徐辉带队去东北的时候又重演了一次。也许正是如此，火车刚到郑州徐辉就收到一条短信。“老徐，这次东北之行很开心也很温馨，听说你们9月份有去新疆的专列，我在这儿先报个名。”

总领队徐辉专程 赴东北四省呼伦贝尔为你探路

此次东北四省专列，直达呼伦贝尔、中俄边境的线路，徐辉5月初曾专程赴呼伦贝尔为你探路，对草原景区的接待做足了准备，包括餐饮、牧区服务、骑马、射箭、摔跤、套马等，甚至草原歌手的演出，徐辉都逐一检查了一遍。



线路多多总能让你找到最适合的

6月18日：

A线《东北三省哈尔滨、沈阳故宫、吉林长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔大草原满洲里国门、中俄边境专列11日游》2580元起

B线《东北三省哈尔滨、沈阳故宫、漠河北极村、人间仙境镜泊湖专列11日游》3180元起

C线《东北三省哈尔滨、沈阳故宫、吉林长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔大草原满洲里国门、中俄边境、大连、旅顺专列12日游》3180元起

河南省东南旅行社有限公司

公司地址：郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室（人民公园西门向南200米路东）

咨询电话：0371-66203006、66203007

团购热线：徐辉 13803713865

王猛 13937160846

李苏文 15037183822

草原名人蒲杰，称为头马，央视《远方的家》及国内多家媒体都曾关注过的“草原雄鹰”，早已成为徐辉的铁哥们儿了，每次专列都有蒲杰亲自带领蒙古大汉用20匹马的大马队列队迎接，为你服务，进行草原活动。今年的特色是成吉思汗铁骑迎宾，从草原公路上护送专列车队至草原腹地，大草原上准备了200多匹马供游客拍照、骑马。

除了呼伦贝尔大草原，徐辉的专列的另一亮点就是吉林长白山，你可以亲身感受神秘的天池和风景秀美的长白飞瀑，最后一站游客如未尽兴可增加花园城市大连旅顺行程。热情漂亮的东北导游更是用鲜花来迎接来自郑州的贵宾，这些导游已是连续第四年担任东三省呼伦贝尔大草原专列的接待任务。

